
QC検定試験３級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2023/2/2

回答数： 18 名（欠席の2名と他1名は未回答）

受講者数： 21 名 回答率： 86%

１．　3級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 5 28%

b) だいたい理解できた 6 33%

c) あまり理解できなかった 6 33%

d) ほとんど理解できなかった 1 6%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 3 17%

b) だいたいわかりやすかった 11 61%

c) ややわかりにくかった 3 17%

d) わかりにくかった 1 6%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

５．　講習時間（合計）について

a) 12時間で良い（現状） 17 94%

その他 1 6% 少し足早ではあったため、希望制のもう一枠があってもよいと思いました。

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 16 89%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 2 11%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 0 0%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 16 89%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 1 6%

その他 1 6% 平日の日中

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 16 89%

その他 2 11% 4回くらい。

少し足早ではあったため、希望制のもう一枠があってもよいと思いました。

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 7 39%

b) 3ヶ月前から開始 3 17%

c) 半年以上前から開始 1 6%

d) 今から 7 39%

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

・配布されたテキストのグラフとそのグラフの説明を同じページにするとよりわかりやすいと思いました

・開催回数は2回だとどうしても早いペースで講習が進んでしまい、もう少し詳しく勉強したほうが良いところも

　時間的に出来なくなってしまうような気がしました。

・6時間でたくさんの知識を身に付けることができました。家でも勉強して合格できるように頑張ります。ありがとうこざいました！

・パイプイスが疲れる。 足元がものすごく寒くて、上側は暑すぎてぼーっとした。逆にしてほしい。

わかりやすかったところ

◆◆◆◆◆◆◆難しいところを要所を押さえ、身近な例えを用いる等、かみ砕いた説明

◆◆問題演習とその詳細解説

◆◆計算方法、公式の解説

試験対策の基本的な説明

わかりにくかったところ
◆◆◆◆自分自身の理解力不足（普段使わない言葉、例えがイメージしずらい）

◆◆回答の解説が早くて追いつかなかった時があった

理解できたところ

（◆は意見数）

◆◆◆計算問題（統計量や分布、分散、確率など）

◆◆出題傾向、勉強するポイント、解説がわかりやすかった。

記号（XバーやRなど）

QC手法

理解できなかったところ

◆◆◆◆◆公式

◆◆◆正規分布

◆◆◆二項分布

シグマ、管理図、工程能力指数

例題時の説明が足りない


